Vraag Antwoord Scores

Opgave 3 Banken buiten spel?

10 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juist antwoord is:
* Bij een eigen vermogen van € 150 miljoen, bedraagt de maximale

€150 miljcen 1500r:|IJoen =€ 1.500 miljoen 1

* De kredietverlening moet met € 2.000 miljoen — € 1.500 miljoen = €
500 miljoen worden teruggebracht (om aan de vermogenseis te
voldoen) 1

toegestane kredietverlening

11  maximumscore 2
Een voorbeeld van een juist antwoord is:
* De ondernemer die geld uitleent heeft minder informatie dan de
ondernemer die geld leent over (bijvoorbeeld)
hoge schulden (kredietwaardigheid) /
groot verloop personeel (bedrijfsvoering) /
grote schommelingen in grondstofprijzen (bedrijfsrisico’s)
van de ondernemer die leent, 1
« dit is een probleem voor de ondernemer die geld uitleent omdat deze
een (groter) risico loopt (dan zonder de informatieasymmetrie,
bijvoorbeeld dat de rente / aflossing niet betaald wordt) 1

12 maximumscore 1
Voorbeelden van een juist antwoord zijn:
— informatie opvragen over de kredietwaardigheid van de ondernemer
die wil lenen
— de boekhouding van de ondernemer die wil lenen controleren
— voorwaarden stellen aan het verstrekken van informatie over de
bedrijfsvoering / de bedrijfsrisico’s van de ondernemer die wil lenen

13 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juist antwoord is:
* Hetinvesteringsfonds kan meer risico nemen/krediet verlenen dan

verantwoord is, 1
» omdat bij verlies de lasten aan de overheid kunnen worden
doorberekend 1

14 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juist antwoord is:
* De overheid krijgt meer belastinginkomsten, omdat de bedrijven (door
kredietverlening) inkomen / omzet genereren 1
* De overheid heeft minder uitgaven aan werkloosheidsuitkeringen, als
(door kredietverlening, via meer investeringen) meer mensen aan het
werk komen, die anders werkloos blijven / als minder bedrijven failliet
gaan 1
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